
5/10/23, 4:00 PM Students Satisfaction Survey (SSS) for 6th Semester Students (Hons & Gen)-2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1mB_jHJ-QgzTsHix7_KwO0gjSGe22Uw7Sox6sglB6UF0/edit?pli=1 1/12

1.

2.

3.

4.

5.

ANSWER THE FOLLOWING QUESTIONS:

Students Satisfaction Survey (SSS) for
6th Semester Students (Hons &
Gen)-2022-23
ASANNAGAR MMT COLLEGE, ASANNAGAR, NADIA, W.B
2022-2023

* Indicates required question

Write your full Name *

DEPARTMENT /CORE-1 PAPER *

UNIVERSITY ROLL & NO. *

Registration No. & Session *

Mobile No. *
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6.

Mark only one oval.

76 to 100%

51 to 75%

26 to 50%

01 to 25%

7.

Mark only one oval.

Impressively

Satisfactorily

Moderately

Poorly

8.

Mark only one oval.

Always effective

Usually effectiveon

Sometimes effective

Seldom effective

1.  How much of the syllabus was covered in the class? 

    সিলেবাসের কতটা অংশ ক্লাসে সম্পন্ন হয়েছিল?

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?

   শিক্ষকেরা ক্লাসের জন্য কতটা প্রস্তুত হয়েছিলেন?

*

3.  Quality of the internal evaluation process by the teachers?

   শিক্ষকদের দ্বারা আভ্যন্তরীণ মূল্যায়নের মান কেমন ছিল?

*
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9.

Mark only one oval.

Very happy

Happy

Not so happy

Not happy at all

10.

Mark only one oval.

Every time

Mostly

Sometimes

Rarely

11.

Mark only one oval.

Extremely

Moderately

Somewhat

Rarely

4. Were you happy with the number and quality of the online classes during the
pandemic days?

   অতিমারী কালে আয়োজিত অনলাইন ক্লাসের সংখ্যা ও মান নিয়ে তু মি কতটা খুশি?

*

5. Was your performance in internal examination discussed with you?
   আভ্যন্তরীণ মূল্যায়নে তোমার ফলাফল নিয়ে তোমার সঙ্গে আলোচনা করা হয়েছিল?

*

6. Does the mentoring process help you?

   পরামর্শ  গ্রহণের ব্যবস্থাটি (কয়েকজন ছাত্র-ছাত্রীকে পরামর্শ  দেবার জন্য একজন
শিক্ষকের সংস্থান) কি তোমার কাজে এসেছিল?

*
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12.

Mark only one oval.

Frequently

Usually

Sometimes

Rarely

13.

Mark only one oval.

Rarely

Sometimes

Mostly

All the while

14.

Mark only one oval.

Mildly agree

Neutral

Agree

Strongly agree

7. The teachers informed you about the details of the course and course
outcome?
   কোর্সে র খুঁটিনাটি শেষ করার সুবিধে নিয়ে শিক্ষকেরা তোমায় অবহিত করেছেন।

*

8. Teachers are capable of identifying your weakness and helping you to
overcome them?
   তোমার দুর্ব লতা চিহ্নিত করার ও সেগুলো অতিক্রম করতে তোমায় সাহায্য করার
ক্ষমতা শিক্ষকদের আছে?

*

9. The texts and study materials available on Google Classroom/WhatsApp
Groups fulfill the needs of the students.
   কলেজের গুগল ক্লাসরুমে/whatsapp গ্রুপে প্রাপ্ত পাঠ্যবস্তু ও সহায়ক নথি ছাত্র-
ছাত্রীদের প্রয়োজন মেটায়।

*
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15.

Mark only one oval.

Hardly agree

Neutral

Strongly agree

Agree

16.

Mark only one oval.

Definitely

Supposed to be so

Not very sure

Not in a very big way

17.

Mark only one oval.

Below 50%

Above 50%

Above 60%

Above 80%

10. Your institution provides ample opportunities to participate in
extracurricular activities.

     পাঠক্রমের বাইরে নানা কার্য ক্রমে অংশ নেওয়ার জন্য পর্যা প্ত সুযোগ দেয় তোমার
প্রতিষ্ঠান।

*

11. Do you feel that the existing curriculum will help you get jobs?

     তু মি কি বোধ কর যে, এখানকার চলতি পাঠক্রম তোমার পড়া শেষ হওয়ার পর কাজ
পেতে সাহায্য করবে? 

*

12. What percentage of teachers use ICT tools?

     কত শতাংশ শিক্ষক তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি সংক্রান্ত বস্তু (কম্পিউটার/ প্রিন্টার
ইত্যাদি) বা উপায় গুলি (গুগল ক্লাসরুম/Google ফর্ম / Microsoft পাওয়ার
পয়েন্ট/Youtube ইত্যাদি) ব্যবহার করেন?

*
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18.

Mark only one oval.

Very little

Somewhat

Moderate

To a great extent

19.

Mark only one oval.

Rarely

Sometimes

Often

Very often

20.

Mark only one oval.

Poor

Average

Good

Superb

13. The college attempts to inculcate employability skills among the students
through organizing placement-related events.

প্লেসমেন্ট সেলের মাধ্যমে নানা উদ্যোগ নিয়ে কলেজ ছাত্রছাত্রীদের মধ্যে ভবিষ্যতে
জীবিকার্জনের জন্য জরুরি সক্ষমতা গড়ে দেবার চেষ্টা করে।

*

14. Do you get required books and computing facilities in the library?

      দরকারি বই ও কম্পিউটার ব্যবহারের সুযোগ কি তু মি  কলেজ লাইব্রেরীতে পাও?

*

15. What is your experience of studying in the reading zone of the library? 
      কলেজ লাইব্রেরীতে বসে লেখাপড়া করতে তোমার কেমন লেগেছে? 

*
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21.

Mark only one oval.

Inadequately

Moderately

Nicely

Wonderfully

22.

Mark only one oval.

Poor

Not so good

Moderate

Excellent

23.

Mark only one oval.

Not very happy

Neutral

Happy

very happy

16. Does the college canteen satisfy your needs?  
       কলেজ ক্যান্টিনে তোমার চাহিদা মেটে?

*

17. What is your assessment of the indoor game facilities?  
      ইনডোর গেম সুবিধা সম্পর্কে আপনার মূল্যায়ন কি?

*

18.  Are you happy with your access to and interaction with the office of the
college? 
       কলেজের অশিক্ষক কর্ম চারীদের কাছে যাবার ও তাদের সঙ্গে কথা বলার
অভিজ্ঞতায় তু মি খুশি ?
                                                                                       

*
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24.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Moderate

Not noteworthy

25.

Mark only one oval.

Strongly agree

Strongly disagree

Agree

Neutral

26.

Mark only one oval.

To a great extent

Moderate

Somewhat

Very little

19. What is your assessment of the cultural activities run by the institution? 
      কলেজের সাংস্কৃ তিক অনুষ্ঠান গুলোর ব্যাপারে তোমার মূল্যায়ন কি?  

*

20. The NSS activities had an impact both on the student participants and the
local community.
      জাতীয় সেবা প্রকল্পের (NSS) প্রভাব পড়েছে অংশগ্রহণকারী ছাত্র-ছাত্রী ও স্থানীয়
জনসমাজ দুইয়েরই ওপর।   

*

 21. The revision in the fee structure benefited the students.
       ছাত্র-ছাত্রীদের কাছ থেকে টাকা নেওয়ার কাঠামোয় কলেজ যে বদল এনেছে তাতে
তারা উপকৃ ত হয়েছে।  

*
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27.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Option 3

Mildly agree

28.

Mark only one oval.

To a great extent

Moderate

Somewhat

Very little

29.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Somewhat agree

Disagree

22. The campus is green and clean.
       কলেজ চত্বর সবুজ ও পরিচ্ছন্ন।   

*

23. Free Wi-Fi facility is available. 
      বিনামূল্যে Wi-Fi সুবিধা পাওয়া যায়। 

*

24. Notices are available on the notice board/website/WhatsApp Groups.
      বিজ্ঞপ্তিগুলি নোটিশ বোর্ড/ওয়েবসাইট/হোয়াটসঅ্যাপ গ্রুপগুলিতে পাওয়া যায়।   

*
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30.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Somewhat agree

Disagree

31.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Somewhat agree

Disagree

32.

Mark only one oval.

Very frequently

Frequently

Sometimes

Rarely

25. The college has sufficient number of classrooms. 
       কলেজে পর্যা প্ত সংখ্যক শ্রেণীকক্ষ রয়েছে।  

*

26. There is a mechanism for addressing the complaints of the students. 
      ছাত্র-ছাত্রীদের অভিযোগের ব্যাপারে আমল দেওয়ার জন্য একটি ব্যবস্থা বর্তমান।  

*

27. How often does the college run sensitization programmes on gender
equity, ragging and code of conduct?
     লিঙ্গ ভেদ দূর করা, র‍্যাগিং ও আচরণবিধির ব্যাপারে সংবেদনশীলতা বাড়ানোর
লক্ষ্যে কলেজ কত ঘন ঘন এই বিষয়ে অনুষ্ঠানের আয়োজন করে?   

*
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33.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Somewhat agree

Rarely

34.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Rarely

Somewhat agree

35.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Somewhat agree

Rarely

This content is neither created nor endorsed by Google.

28. Ramp and other facilities are available for the differently abled students. 
      প্রতিবন্ধী/অন্যভাবে সক্ষম ছাত্র-ছাত্রীদের জন্য ঢালু রাস্তা ও অন্যান্য সুবিধা
কলেজে আছে। 

*

29. Days of national importance are regularly observed. 
      জাতীয় তাৎপর্য  সম্পন্ন দিনগুলি কলেজে নিয়মিতভাবে উদযাপিত হয়। 

*

30.  The students get safe drinking water.
       ছাত্র-ছাত্রীরা কলেজে বিশুদ্ধ পানীয় জল পায়।

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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